N° DE HOJAS ENTREGADAS: Y ASZERT

= Nota: Realiza cada uno de los problemas en hojas separadas y colocd tu nombre en cada hoja.
odo lo que escribas que sea con prolijidad.

1. Un golfista golpea una pelota con una velocidad inicial de 48 m/s con un dngulo de 25°
con la horizontal. Sabiendo que el terreno tiene una pendiente de 5° (como se muestra en la
figura), determinar :

(a) Los vectores aceleracién d@(t), velocidad ¥(t) y posicién 7(t) del proyectil durante el
movimiento. Dibuje el sistema de coordenadas elegido.

(b) El tiempo en que alcanza la albura maxima,

(c) La distancia entre el golfista y el punto en que la pelota toca el piso,

(d) La velocidad con que la pelota toca el piso.

(e) Grafique las funciones x(t), y(t) mientras durante el movimiento. Dibuje los vectores
velocidad y aceleracion, en el punto mas alto y justo antes de chocar contra el piso.

Considere que la aceleracién de la gravedad es 10 m /s*

2. Una masa mi = 1 kg se une a cuerda de masa despreciable e inextensible y se la hace girar
en un circulo de radio R = 1,5 m sobre una mesa sin friccion. El otro extremo de la cuerda
pasa por un pequeiio orificio en el centro de la mesa, y una masa mg se une a la cuerda (ver
figura). La masa my = 500 gr permanece suspendida en equilibrio mientras la masa m; gira
a una velocidad angular constante. Resuelva los siguientes puntos:

(a) Realice un diagrama de cuerpo aislado de cada uno de los cuerpos.

(b) Determine la tensién T' de la cuerda.

(c) Determine la velocidad tangencial de la masa m; para que la masa mg permanezca
suspendida.
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3. Un bloque de masa m = 0,5 kg es empujado hacia un resorte (de masa despreciable) hasta
que el resorte se comprime una distancia . La constante de fuerza del resorte es k = 450
N/m. A continuacion se libera el blogue y el mismo viaja por una pista sin rozamiento hacia
el punto B y continua por la pista circular de radio R=1m (observe la figura). La velocidad
del bloque en el punto B es vg = 12 m/s. El bloque sufre a lo largo de la. pista circular una
fuerza de friccion de 7N. Determine:

(a) La longitud de compresion .

(b) El trabajo realizado para comprimir el resorte. El trabajo realizado una vez que se libera
el bloque y hasta que llega al punto B

(¢) ;El bloque llega a la parte superior de la de la pista o se desprende antes? Si llega,

calcule la velocidad en la parte superior, vr, si no, calcule el punto de la pista en el cual
se despega.




